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Πάτρα, 02/07/2025 
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 69484 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 972/02.07.2025  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ   

 
Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του 
Πανεπιστημίου Πατρών (κτήριο Α’, 1ος όροφος), την Τετάρτη 02.07.2025 και ώρα 09.30 
π.μ. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: (με φυσική παρουσία) Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης 
του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, Πρύτανης, Καθ. Χρ. Μπούρας, o 
Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού 
Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. Μούρτζης, τα τακτικά μέλη κ.κ. Ι. Γαλανάκης, Δημ. Τσώλης και 
(μέσω τηλεδιάσκεψης) τα τακτικά μέλη κ.κ. Γεωργ. Σακελλαρόπουλος, Νικ. Τρίμμης, Γ. 
Τσιάμης και Νικ. Γιαννακόπουλος (έως και το θέμα 1.1) 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:  ΟΥΔΕΙΣ 
 
Γραμματέας: Η κα Ελένη Ρήγκου (Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών 
Συναλλαγών & Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών) προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 

Ο Πρύτανης του Παν. Πατρών & Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρήστος 
Μπούρας,  αφού καλωσόρισε τα μέλη της Επιτροπής ζήτησε την άδεια του Σώματος, να 
παρευρίσκονται στις Συνεδριάσεις της Επιτροπής Ερευνών για τους κάτωθι: 
α) ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Πατρών, κ. Χαρ. Ροδόπουλος, χωρίς 
δικαίωμα ψήφου σύμφωνα με τον εγκεκριμένο Οργανισμό του Ιδρύματος και την αριθμ. 
624/2025 Πράξη του Συμβουλίου Διοίκησης του Παν. Πατρών, ο οποίος και θα αποχωρεί 
κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος, 
β) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα για την παροχή νομικών 
διευκρινίσεων επί των θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης η οποία και θα αποχωρεί κατά το 
στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος. 
γ) η Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών & Προϊσταμένη 
Οικονομικών Υπηρεσιών κα Ελένη Ρήγκου, που θα εκτελεί χρέη γραμματέα χωρίς 
δικαίωμα ψήφου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ,  
δ) η κα Ιωάννα Παναγιωτοπούλου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την υποβοήθηση 
και την τήρηση πλήρων πρακτικών και ιδιαίτερων σημειώσεων χωρίς δικαίωμα ψήφου  
 
Ο  Αντιπρόεδρος της Επιτροπής και τα παρευρισκόμενα μέλη, ενημερώνονται σχετικά και 
συμφωνούν. 
 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.    
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………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
Θέμα 4ο: Έγκριση Δημοσίευσης Προσκλήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - 
Συγκροτήσεις Ερευνητικών Ομάδων Έργων - Έγκριση Απασχόλησης & Σύναψη 
Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου-  Έγκριση Τροποποίησης Συμβάσεων Έργου 
 (Οι  α ποφ άσ εις  τ ης  Ε πιτρ οπής  Ε ρευν ών κ αι  Δι αχ εί ριση ς  τ ου  Ε ιδικ ού  Λ ογαρι ασ μού Κον δυλί ων  
Έρευν ας  στ ο παρ όν  θέ μ α  είναι  ομ όφ ωνες  πλ ην  τ ω ν  πε ρι πτ ώσε ων κ ατ ά τη ς  οποί ες  μέλ ος  τ ης  
Επιτ ροπής  φ έρ ει  τ η ν  ιδιότη τα τ ου  Επιστ η μ ονικ ά Υπευθύν ου ή άλλ ως  
εμ πλ εκ ομ έν ου/ ενδι αφ ερ ο μέν ου στ α κά τωθι  αι τ ήμ ατ α,  οπότ ε  η  έγκρισ η  δί δε τα ι  κα τ ά πλει οψ η φία  
πλ ην  τ ου  εν δια φε ρ όμ εν ου  μ έλ ους ,  τ ο  οποί ο α ποχ ωρ εί  κ ατ ά  τ ην  συ ζή τ ηση  τ ου  εκ άστ οτ ε  θέ μ ατ ος  

και  ε παν έρ χε ται  α μέ σως  μ ετ ά τ ην  ολ οκλ ή ρωσ η  αυ τού )  
8. Πρακτικά Αξιολόγησης 

i. Επί του αριθμ. 67709/30.06.2025 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης 
Προτάσεων στο πλαίσιο της αρ. 57593/02.06.2025 Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου στo πλαίσιo του έργου «83698: IPA-
ADRION00215_Adopting CCAM 2ZERO through ADRION Programmed Partnerships – 
ADCCAM2ZERO», που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και Εθνικούς 
Πόρους, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Ι. Γιαλελή, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει την 
επιλογή του/της υποψηφίου/ας με κωδικό 4411, λαμβάνοντας υπόψη τα 
διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, το περιεχόμενο του οποίου αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. Ι). 
………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 
 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών 

 
 

Καθηγητής 
Χρήστος Ι.  Μπούρας  

Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών  
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Παράρτημα Ι 
 

Πρακτικό Aξιολόγησης  
 

Τίτλος Έργου: IPA-ADRION00215_Adopting CCAM 2ZERO through ADRION Programmed Partnerships – ADCCAM2ZERO 

(Συγ)χρηματοδότηση: από Ευρωπαϊκούς και Εθνικούς Πόρους 

Τίτλος πράξης/δράσης: Interreg IPA ADRION 

Επιστημονικός Υπεύθυνος:   Ιωάννης Γιαλελής   

Τμήμα:                                    Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας Υπολογιστών, Πανεπιστημίου Πατρών 

MIS/ Κωδ. Προγρ.:                                                               &  ΦΚ:  83698 

 

Στο Πανεπιστήμιο Πατρών, σήμερα την 23-06-2025, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, λαμβάνοντας υπόψη: α) τους κανόνες 

διαχείρισης του έργου, β) την υπ’ αριθμ. 57593/02-06-2025 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση 

έργου στο πλαίσιο του παραπάνω ερευνητικού έργου και γ) τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων, 

συναντηθήκαμε για να τις εξετάσουμε. 

Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις: 

ΘΕΣΗ 1 

1) 4411 

Οι ανωτέρω προτάσεις εξετάστηκαν και βαθμολογήθηκαν ως εξής: 

Α/Α 
Υποψηφίου 

Κριτήριο 
1 

Κριτήριο 
2 

Κριτήριο 
3 

Συνέντευξη Σύνολο 

1 ON 20 10 
Δεν κρίθηκε 

αναγκαία 
30 

Σύμφωνα με τους ανωτέρω πίνακες η επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση του/της υποψηφίου-ας με κωδικό 4411, βάσει των 

δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου με τα αντίστοιχα 

παραδοτέα του, στον/στην υποψήφιο-α με κωδικό 4411. 

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πατρών εντός 5 

ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης. 

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης 

 

Α) Ιωάννης Γιαλελής Β) Αλέξιος Μπίρμπας Γ) Μιχαήλ Μπίρμπας 
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